

Воспитание ребёнка любовью



Что значит воспитать ребенка любовью. Можно ли применить этот метод воспитания на своих детях. Требуется ли это, каких-нибудь навыков?

Некоторые родители путают чувство любви от иных чувств. Многие из них рассуждают, что если материально обеспечивают свои детей, кормят, поят и одевают, это и есть любовь. Они ошибаются.

Некоторые родители боятся показать свои чувства, так как считают, что это слабость. Не стоит стесняться своих чувств. Стоит воспитывать детей, так как подсказывает сердце. Иногда не хочется никакого дорогостоящего подарка, а лишь бы мама и папа обняли, поцеловали и сказали ласковые слова. Вам бы хотелось, чтобы вам дарили подарки только для того чтобы отстраниться от вас. Я думаю, что никто такого не пожелает себе. Тогда почему мы должны отстраняться от своих детей, особенно от ребенка, имеющего особенности развития. Если мы их не будем любить, то кто тогда?

Воспитание ребенка любовью – правила и исключения

Иногда приходится маме выходить на работу до того как ребенку исполнится три года. Для того чтобы семью содержать. Куда отдавать ребенка? В детский сад. И хорошо, что в наше время очень много садиков, в которые возможно отдать обычного ребенка и ребенка с особенностями развития. Но вот вопрос? Как там будут к нему относиться? Как он будет чувствовать себя в чужом обществе? Можно и няню найти.

Но мы сейчас хотим поговорить не об этом. Когда отводите ребенка в садик или в школу, обязательно скажите ему, что любите его, что у него все получится, и вы за ним обязательно придете. Не говорите о том, что будете скучить. Ребенок начнет винить себя в том, что не может находиться с вами рядом. Когда будите забирать, обнимите его и скажите, как сильно вы по нему скучали.

Взрослые думают, что дети ничего не понимают, но это не так. Со временем ребенок начнет понимать, что действительно вы трепетно к нему относитесь, и станет так же относиться к вам и окружающим. Чаще хвалите ребенка. И даже дома, когда у вас полно домашних забот, не отстраняйте ребенка. Поручите ему что-то, и при его выполнении хвалите свое чадо. Не стесняйтесь своих чувств. Это и есть воспитание ребенка любовью.

Иногда можно поощрять малыша. Можно покупать игрушки или какие-нибудь вещи. Но ни в коем случае нельзя задаривать его подарками. Ребенок может вырасти эгоистом. Малыш будет думать о том, что если он что-то выполнил, то ему обязательно что-то подарят. Это войдет в привычку, и потом трудно будет от этого отучить.

Но не стоит забывать и о строгости. Не воспитывайте «хлюпика». Если малыш не хочет выполнять задание, будьте с ним немного строже. Это не означает, что вы должны кричать на него, но повысить немного голос для устрашения можно. Это прививает и ответственность и самостоятельность.

Если что-то у ребенка не получается, не делайте это за него, а просто помогите.

Если есть свободная минутка, когда вы можете всей семьей посидеть, то сделайте это.

Обнимайте друг друга, не стесняясь своих чувств.

Говорите слова любви, и вы увидите, что в вашей семье растет вежливый, умный, воспитанный человек.